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ĐỀ THI  MÔN VẬT LÝ LỚP 8- Tiết 8
Năm học:  2012 - 2013
Thời gian 45 phút ( không kể thời gian phát đề).
Đề 01
Câu 1 : (2,5 điểm).Vận tốc chuyển động là gì? công thức tính ? Khi một vật đang chuyển động đều  nếu chụi tác dụng của hai lực cân bằng thì độ lớn vận tốc vật như thế nào? 

Câu 2:( 3 điểm). Một vật  có khối lượng 10kg chuyển động thẳng đều trên mặt phẳng nằm ngang .

a, Tính lực kéo tác dụng lên vật biết lực ma sát trượt bằng 0,25 trọng lượng vật .

b, Biễu diễn các lực tác dụng lên vật bằng véc tơ lực theo tỉ xích tùy chọn.

Câu3: (1,5điểm). Một chiếc xe khách đang chuyển động thẳng bỗng rẽ sang trái. Hỏi hành khác nghiêng về phía nào? tại sao ? 

Câu 4:( 3điểm)Môt chiếc xe đi từ địa điểm M đến địa điểm N. Biết khoảng cách từ M đến N là 200km. Nửa quảng đường đầu xe đi với vận tốc 40kn/h , nửa đoạn đường còn lại xe đi với vận tốc 50km/h.

a. Tính thời gian chuyển động của xe ?

b, Tính vận tốc trung bình của xe trên cả quảng đường 

c, Tính vận tốc trung bình cộng  v = 
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. so sánh với vận tốc trung bình vừa tính được ở câu trên rồi rút ra nhận xét gì? 
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ĐỀ THI  MÔN VẬT LÝ LỚP 8- Tiết 8
Năm học:  2012 - 2013
Thời gian 45 phút ( không kể thời gian phát đề).
Đề 02
Câu 1 : (2,5 điểm) Thế nào là chuyển động không đều? Khi vật chuyển động không đều theo phương ngang thì độ lớn các lực tác dụng lên vật như thế nào? 

Câu 2: ( 3 điểm). Một vật  có khối lượng 5kg chuyển động thẳng đều trên mặt phẳng nằm ngang .

a, Tính lực kéo tác dụng lên vật biết lực ma sát trượt bằng 0,25 trọng lượng vật .

b, Chỉ ra các lực tác dụng lên vật và biễu diễn các lực bằng véc tơ lực  theo tỉ xích tùy chọn.

Câu3:(1,5điểm).  Một chiếc xe khách đang chuyển động thẳng bỗng rẽ sang phải. Hỏi hành khách nghiêng về phía nào?tại sao ? 

Câu 4:( 3điểm). Môt chiếc xe đi từ địa điểm A đến địa điểm B. Biết khoảng cách từ A đến B là 210km. Nửa quảng đường đầu xe đi với vận tốc 35kn/h , nửa đoạn đường còn lại xe đi với vận tốc 50km/h.? 

a. Tính thời gian chuyển động của xe ?

b, Tính vận tốc trung bình của xe trên cả quãng đường 

c, Tính vận tốc trung bình cộng vận tốc  v = 
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. Nêu Nhận xét? Trong trường hợp nào thì vận tốc trung bình của chuyển động có độ lớn bằng trung bình cộng vận tốc 
_1379650471.unknown

